
１ 歯周基本検査の実施状況

（１）歯周基本検査を行なっていますか。 ０１ （はい） ０２ （いいえ）

01　はい 236
02　いいえ 8
総計 244

２ 歯周精密検査の実施状況

（２）歯周精密検査を行なっていますか。 ０１ （はい） ０２ （いいえ）

01　はい 148
02　いいえ 95
無回答 1
総計 244

３ 歯周基本治療の実施状況

（３）歯周基本治療を行なっていますか。 ０１ （はい） ０２ （いいえ）

01　はい 235
02　いいえ 9
総計 244

Ⅱ 調査の結果                  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

236, 97% 

8, 3% 

01 はい 

02 いいえ 

148, 61% 

95, 39% 

1, 0% 

01 はい 

02 いいえ 

無回答 

235, 96% 

9, 4% 

01 はい 

02 いいえ 
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４ 歯周外科治療の実施状況 

（４）歯周外科治療を行なっていますか。 ０１　（はい） ０２ （いいえ）

01　はい 143
02　いいえ 101
総計 244

５ 歯周病治療時のレントゲン撮影の方法 

 ①デンタル撮影を行っている ０１ （はい） ０２ （いいえ）

01　はい 212
02　いいえ 31
無回答 1
総計 244

②パノラマ撮影を行っている ０１ （はい） ０２ （いいえ）

01　はい 215
02　いいえ 26
無回答 3
総計 244

（５）歯周病治療時に関するレントゲン撮影について

143, 59% 

101, 41% 01 はい 

02 いいえ 

212, 87% 

31, 
13
% 

1, 0% 

01 はい 

02 いいえ 

無回答 

215, 88% 

26, 11% 3, 1% 

01 はい 

02 いいえ 

無回答 
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６ 糖尿病患者の歯科治療時の医療連携ツール使用状況

①診療情報提供書

0件 171
１～10件 44
11件以上 6
無回答 23
総計 244

②糖尿病連携手帳

0件 208
１～10件 6
11件以上 0
無回答 30
総計 244

③その他

0件 110
１～10件 6
11件以上 1
無回答 127
総計 244

糖尿病患者の歯科治療に際して、かかりつけ医療機関又は専門医療
機関との医療連携ツールについて（平成23年度の件数）

171, 70% 

44, 18% 

6, 3% 
23, 9% 

0件 

１～10件 

11件以上 

無回答 

208, 85% 

6, 3% 
0, 0% 

30, 
12% 0件 

１～10件 

11件以上 

無回答 

110, 45% 

6, 3% 1, 0% 

127, 52% 

0件 

１～10件 

11件以上 

無回答 
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６ 糖尿病患者の歯科治療時の医療連携ツール使用状況

①診療情報提供書

0件 165
１～10件 48
11件以上 9
無回答 22
総計 244

②糖尿病連携手帳

0件 211
１～10件 5
11件以上 0
無回答 28
総計 244

③その他

0件 110
１～10件 8
11件以上 1
無回答 125
総計 244

糖尿病患者の歯科治療に際して、かかりつけ医療機関又は専門医療
機関との医療連携ツールについて（平成24年度の件数）

165, 67% 
48, 20% 

9, 4% 
22, 9% 

0件 

１～10件 

11件以上 

無回答 

211, 87% 

5, 2% 

0, 0% 28, 11% 

0件 

１～10件 

11件以上 

無回答 

110, 45% 

8, 3% 1, 1% 

125, 51% 

0件 

１～10件 

11件以上 

無回答 
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01　はい 43
02　いいえ 198
無回答 3
総計 244

８ 偶発症や緊急時の対応状況 

01　はい 161
02　いいえ 83
総計 244

９ 問診項目の状況（糖尿病に関する病歴、数値情報）

01　はい 217
02　いいえ 27
総計 244

（９）問診時に糖尿病に関する病歴や数値情報（HbA1c や血糖値等）
      を聞いていますか。  ０１ （はい）      ０２ （いいえ）

７ 糖尿病患者の歯科治療時偶発症に関する研修会の受講状況

（７）糖尿病患者の歯科治療時の偶発症（脳血管障害、虚血性心疾患、
      低血糖昏睡、 糖尿病昏睡等）の研修会を受講しましたか。
      ０１ （はい）    ０２ （いいえ）

（８）偶発症や緊急時の対応として酸素吸入、救急薬品、血圧計などが
      常備されていますか。   ０１ （はい）     ０２ （いいえ）

43, 18% 

198, 81% 

3, 1% 

01 はい 

02 いいえ 

無回答 

161, 66% 

83, 34% 01 はい 

02 いいえ 

217, 89% 

27, 11% 

01 はい 

02 いいえ 
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１０ 偶発症に関する院内研修の実施状況

01　はい 104
02　いいえ 138
無回答 2
総計 244

１１ 糖尿病患者に対する歯周病治療と計画的管理

01　はい 97
02　いいえ 143
無回答 4
総計 244

１２ 医療機関との連携体制の状況

01　はい 115
02　いいえ 126
無回答 3
総計 244

（10）偶発症に関する院内研修を実施していますか。
        ０１ （はい）    ０２ （いいえ）

（11）糖尿病患者の歯科治療に対して、血糖値コントロールに有効な
      歯周病治療と計画的管理 の実施が可能ですか。
       ０１ （はい）        ０２ （いいえ）

（12）糖尿病患者の歯科治療時の偶発症に対応できるよう、医療機関
      （かかりつけ医療機関、専門医療機関又は急性合併症治療実施
      医療機関）との連携体制が確保できていますか。
      ０１ （はい）      ０２ （いいえ）

104, 43% 

138, 56% 

2, 1% 

01 はい 

02 いいえ 

無回答 

97, 40% 

143, 58% 

4, 2% 

01 はい 

02 いいえ 

無回答 

115, 47% 

126, 52% 

3, 1% 

01 はい 

02 いいえ 

無回答 
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１３ 糖尿病患者の歯科治療時歯科保健指導の実施状況

01　はい 119
02　いいえ 124
無回答 1
総計 244

01　はい 92
02　いいえ 151
無回答 1
総計 244

１４ 歯周病の定期的管理の実施状況

01　はい 201
02　いいえ 41
無回答 2
総計 244

①歯科医師による視覚媒体などを使った歯科保健指導の実施
    ０１ （はい）    ０２ （いいえ）

②歯科衛生士による視覚媒体などを使った歯科保健指導の実施
    ０１ （はい）   ０２ （いいえ）

(14)歯周病の定期的管理を実施していますか。
       ０１ （はい）      ０２ （いいえ）

119, 49% 

124, 51% 

1, 0% 

01 はい 

02 いいえ 

無回答 

92, 38% 

151, 62% 

1, 0% 

01 はい 

02 いいえ 

無回答 

201, 82% 

41, 17% 

2, 1% 

01 はい 

02 いいえ 

無回答 
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ア　常勤
0人 0
１～2人 223
3～4人 15
5人以上 5
無回答 1
総計 244

イ　パート
0人 105
１～2人 62
3～4人 15
5人以上 7
無回答 55
総計 244

ア　常勤
0人 110
１～2人 88
3～4人 15
5人以上 9
無回答 22
総計 244

②歯科衛生士数

１５ スタッフ数について

①歯科医師数

0, 0% 

223, 91% 

15, 6% 5, 2% 1, 1% 

0人 

１～2人 

3～4人 

5人以上 

無回答 

105, 43% 

62, 25% 
15, 6% 

7, 3% 
55, 23% 

0人 

１～2人 

3～4人 

5人以上 

無回答 

110, 45% 

88, 36% 

15, 6% 

9, 4% 
22, 9% 

0人 

１～2人 

3～4人 

5人以上 

無回答 
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イ　パート
0人 116
１～2人 67
3～4人 22
5人以上 4
無回答 35
総計 244

１６ 歯科診療所情報公表承諾の有無

01　はい 163
02　いいえ 72
無回答 9
総計 244

0件 196
１～10件 29
11件以上 4
無回答 15
総計 244

（16）歯周病と糖尿病医療連携のために、愛知県が本アンケートの回答
      をもとに、貴院の情報を公表する事を承諾しますか。
      ０１ （はい） 　　　　０２ （いいえ）

糖尿病に関する医療連携を実施した総件数

平成23年度（H 23年4月1日からH 24年3月31日までの期間）

116, 48% 

67, 27% 

22, 9% 

4, 2% 35, 
14
% 

0人 

１～2人 

3～4人 

5人以上 

無回答 

163, 67% 

72, 29% 

9, 4% 

01 はい 

02 いいえ 

無回答 

196, 80% 

29, 12% 

4, 2% 15, 6% 

0件 

１～10件 

11件以上 

無回答 
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0件 194
１～10件 33
11件以上 4
無回答 13
総計 244

平成2４年度（H 24年4月1日からH 25年3月31日までの期間）

194, 79% 

33, 
14
% 

4, 2% 13, 5% 

0件 

１～10件 

11件以上 

無回答 
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